

圣人列品部

马德里

宣福和列圣

圣十字架及属人监督主业团女平信友

天主忠僕可敬者

瓜达露佩·欧提斯·兰达苏丽

(1916年-1975年)

---

### 奇蹟的法令

天主忠僕瓜达露佩·欧提斯·兰达苏丽於 1916 年 12 月 12 日诞生在马德里，适逢瓜达露佩圣母的庆节。双亲皆是虔诚的天主教徒，她是四个孩子中的老么。她曾获化学博士学位，并担任化学教师。她於 1944 年请求加入主业团，为使徒工作而过独身生活。圣施礼华派她负责马德里和毕尔包的一些福传项目。她於 1950 年搬到墨西哥，开始主业团的女性使徒事工。她致力为不同城镇的年轻女性提供人性和基督徒的培育。在 1956 年，天主忠僕受邀去罗马协助圣施礼华管理主业团女性使徒工作。由於严重的心脏病，她动了手术，从 1958 年开始，即住在马德里，在那里她在两座学府任教，并於 1965 年获得化学博士学位，及研究奖。儘管她的健康状况不佳，但她仍旧热衷於教学，关心同事、学生和朋友，献身於使徒工作。此外，她亦指导一个餐饮培训中心。1975 年 7 月 1 日，由於心脏病病情恶化，她动了一次风险很高的手术。在康复期间，她忍受突发呼吸系统危机的痛苦，并於 7 月 16 日虔敬地将自己的灵魂託付於天主，那天正逢加尔默罗圣母圣衣庆节。2017 年，教宗方济各郑重地认可她的英勇德行。

她生前所拥有的圣德美誉逐渐广传。由於天主忠僕的代祷，许多人作證他们曾获得天主的恩惠。在这些精神和物质方面的恩宠报导中，特别突出的是 2002 年一名 76 岁男性病患的治癒，靠近他的右眼长有恶性皮肤肿瘤。他因祈求瓜达露佩·欧提斯的代祷，而得到痊癒，他也请求其他人为同样的意向求瓜达露佩的转祷。

一天晚上，当他为即将割除癌症的手术非常担忧时，病人满怀信德的恳求天主忠僕免除他的手术。第二天早上，他发现肿瘤完全消失了。医生们认为，如没有医术的介入，那种癌症肿瘤消失是无法以科学的方法来解释的。此外，更特别的是瞬间的治癒。

2007年5月25日至2008年1月16日，巴塞隆那总主教教区针对此治愈，进行教区性调查。於2008年10月24日，该区会颁布法令，确认该调查的司法效力。於2017年10月5日举行的常会上，医学委员会确认治愈是即时的、完整的和永久的，并宣称医学的无法解释性。2018年3月1日举行神学顾问特殊会议；2018年6月5日由枢机主教 **Angelo Amato** 主持枢机主教和主教常会。在两次顾问、枢机主教和主教的会议中，提及是否天主行了一个奇蹟的问题，答案是肯定的。

在收到部长枢机签署上述的详尽报告之後，教宗方济各接受并核准圣人列品部的投票，在今天这日期郑重宣布：證明透过圣十字架及属人监督主业团女平信友：天主忠僕可敬者瓜达露佩·欧提斯·兰达苏丽的代祷，一位男士的「溃疡性皮肤癌」突然获得完整和永久的治愈，是项天主的奇蹟。

圣父下令将这项法令公佈并转载於圣人列品部的公报中。

罗马，主曆 2018 年 6 月 8 日

部长 **Angelo Amato**, SDB 枢机

印章+

秘书 **Marcello Bartolucci**, Mevania 领衔总主教